11Iro

HAms: Mapraputa
Bo3spact: 78

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2018 22:32:29

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 16.12.2018 14:31:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299953/answer/299961




3npaBcTByrTEe! MOUencnyckanue JOIKHO BOCCTAHOBUTHCA B TedeHue 3-4 gHeu. [IoToM MoXKeT
HEMHOT'0 TIOATEKAaTh U3 CBUINA, HO He BECh CYTOUHBIN 00HEM Mo4u. Ecnu cBull He OymeT UMeTh
TEeHIEeHIIWIO K 3aKPHITHIO B TEUEHUIO Hefennu, obpalaiTech B KIUHUKY, I'le Bac onmepupoBanu(Ho 00
ISATHUIE). Yoauu!



